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KoHTponsHoro 3amepa no n/ct:

11C 110kB "KCK" 19.03.2025 2

n 20 vac.
aHyang Tok + Unu -aKT | + wunu -peak
S HoM, MBA amn MBT mBap
= % |110ks
o 1T Z 35k
a 250] 2 [10(6) ke 290,6 -5,02 -1,65
5 PMH ~ T
- & [110«s
2T S
s 20,0 £ [10(6)xs 2964 | 536 .76
a PIH 1
) f.‘," 110 k8
8 g 35 k8
8 2 [10(6) ke 0
T PMH
w©
a cos U= 0,95
il ig OU= 0,33
PMH
) 110 ks
| Wroro 35 k8
10(6) k8 587 10,3853 3,4135
Hanps- Hassanue Ycr.HANB Ycr.A4P Tok +Unu -akT | + unu -peak
KeHue J13M v dupep. repy cex repy ceK amn MBT mBap
1C AYP|MpuB0o3-1,74.13 8,0 0,14
AYP|PM-1-1,543 2,4 0,04
o AYP |Onumnuickas-1,a4.7 48,0 0,83
x AYP|PI1-22-1,84.25 70,2 1,21
AYP |3nekTpoH-1,5419 7.2 0,12
© AYP |CtpovikomnnekT 41,84.29 0,4 0,01
- AYP |CanTexkomnnexT-1,54. 31 1,8 0,03
o PM-11-1,34.27 60,0 1,04
- TN-15 "Crponka",s4.17 12,0 0,21
AYP|NMnHenHas-1,94.15 30,0 0,52
s AYP|PM-2-1,584.21 48,0 0,83
TCH-1, a4.11 | 26 0,05
w|2C AYP|MpunB0o3-2,54.2 20 0,04
™ AYP|PM-1-2,84.4 27,6 0,50
- AYP |Onumnuickas-2,54.12 41,2 0,75
o AYP |CanTexkomnnekT-2, a4.32 ] 1,8 0,03
- AYP [CpoiikomnnekT-02,54.30 | 8,0 0,14
- AYP | JluHenHas-2 a4.28 25,2 0,46
AYP | 3nekTpoH-2,54.24 18,0 0,33
b3 AYP|PM-22-2,74.18 90,0 1,63
© PMN-11-2,94.16 42,0 0,76
Q AYP|PI-2-2,74.22 36,0 0,65
[ ArK-2,84.26 0,0 -
I TCH-2, 74.8 4,6 0,08
=
R 48,00 | 0,3
cymma nog A4P 48,90 | 32 8,26
=
c
™
=
o
=
pacYET NoTepb B TPaHCOpMaTopax
{nacriopTHbie 4aHHbie AP x.x= 0,0308 |MBT
47 |oTepu nocr. l AP Xx.X+jAQ X.X. 0,0308 + 0,1175
Motepy nepem. | APnep+jAQnep. 0,0052 + 0,1196
MonHas Hazpy3ka ¢ nomepsmMu 5,0572 +, 1,888
nacriopTHbIe AaHHbie AP x.x= 0,0530|MBT
o7 |Rorepy nocr. | ap X.X+AQ X.X. 0,0530 + 0,54
Motepy nepem. | APnep+jAQnep. 0,0104 +] 0,1658
MonHas Hazpy3Ka ¢ nomepsMu 5,4275 +; 2,469
Montas Hazpy3ka [1C ¢ nomepamu 10,4847 +j 4,35WI
Hanpsxenve 110 kB 110
Ha WiHax 35«8
1T 10/6 kB 10 10,5
Hanpsxenue 110 kB 110
Ha WuHax 35«ks
2T 10/6 kB 10 11,0
Hanpsxenue 110 kB
Ha WinHax 35«ke
10/6 kB
3amep nposen:
MNPUMEYAHUE:+ HanpasneHue NOTOKa K WiHam n/ct
- HanpaefeHne NoToKa OT WHH n/cT
MaKCUMyM Hanpsx MuHum | PMH
i 10,5 0,0 7
2T 11,0 0,0 1
noTepu scero 0,10 + 0,94 |




